SRR

B SRR 5 SHLL
§2.1 Z&AFMER, MR A, DU 2 20

Bl 10 ANER, 5 DNILIEER(2 BB, 3 41), 5 NARER(4 B, 140).

MAAER—A>. 2 A =

e P(B) =

o LLAHIBIBIHER /ALK,

3R HUBIZL BRI
o P(B|A) =

P(B|A?) =

“HUBIBEEER” |, B = “HUBIZLER
4_2
Ay B AR
2 4 |6
a3 1 |4
2> P(B), 5 5 |10
1 < P(B).

2R ) URFEHRL RN

Fi

FIEE: AT, B KR



o B%(Q,F,P) &—MEH=, Be F HP(B) > 0.
VAe F, #
P(AB)
P(B)
NEB RARIFET, A R,
WWANP(A|B) 8(Pg(A). (xEX2.1.1)
o Pg(:) = P(:|B) Wi WA E LI = 2%AF.

BERIE) ARRRERZIIT Ay FIEE: AT, B KB ¥



o MH—. &Mz N EHIEITHP(AB) = P(AB)/P(B).
o 7P R HUEAY, N Py &l LAY

P(AB) _ |AB|/|9] _ |AB]|

PAB) =55y = Byl = 181

o UMIB, B, R%B, #iB, 4B i, #£EB H, ---.
o Py(-|C) = P(A|BO),

_ Pp(AC)  P(ABC)/P(B)
~Ps(C)  P(BC)/P(B)

Pg(A[C) — P(A|BC).

BERIE) ARRRERZIIT Ay FIEE: AT, B KB ¥



o M. FEAR.

ST P ER W B KR, AR, 3R15 P(A|B).
P(AB) = P(B)P(A|B). (2.1.2)
o n MEHEMAMFIELA:

P(A;---Ay) =P(A1)P(Az]A1)P(A3|A1A3) - -
X P(An’Al s An—l)- (2.1.4)

BERIE) ARRRERZIIT Ay



%12.1.2. FHFFIZF (Polya Urn):
BAIAD DNBER, r ANLER. BRRE—AS, TR AR EER.
By, =“%n UHhBIRIKY, R, =“%n KIMBILER =
sk: P(B1BsR3Ra), P(B,).
o BBRR := B1ByR3Ry, BRB := B1R2Bs.
o BiR3Bs — B+ R+ B + BRB, RyRs — # % R+ R.
o i,

b b+c r r+c
P(BB = . . . .
( RE) b+r b+r+c¢c b+r+2¢c b+r+3c
o XAl
P b P -
P(BRBR) — b T +c r+c

btr btr+c btr+2 btr+3c

ML) WA i FIEE: AT, B KB ¥



o BBRR, BRBR, RBBR, BRRB, RBRB, RRBB
HIME R ES A&, n] A2 e
° Wﬂ, By =+xB =BBB uBRBuRBBuURRB.
o AAZH:
P(#xB) = P(B#*).
o B, P(By) =), P(Bs+) — P(B);

)

P(Bs) =P(BBB) + P(BRB) + P(RBB) + P(RRB)

BEIe) W 2K R HIEE: TR,



B, 5520 MBHLI M4, 4 A — <R IHEK, RP(A).
) %ﬁi#\ A= A1AxA3A,, ;H\:EFIA =“H QﬁﬁK”
P(A) = P(A1)P(A2|A1)P(A3|A1As) P(Ag|A1 A2 As) =
o k. A= B1ByBs, ' B; =« HHH —1K”.

112 112 o2

CyCis C3C55 305

13 13 13 -
Cs3 Csy Co%

P(A) =

HEiE) W



o ME=. A= C1C5Cs.
(1) Oy = ZL0K 5EK AE—
(2) Cy = HIEK 5BMK. 0K £ =AREH
(3) C3 = 4 KK fEPY/NA[FEIA .

o LA

P(A) =P(C1)P(Cy|C1)P(C5]Ch)
_og ot o
39 26)(9_
517 50 49

BEIe) W 2K R HIEE: TR,



o AMEAI: A, iel &Q M—An ks, N

ZP P(B|A;).

o B =Y.(BA;).
o P(B) =Y, P(BA;)

=25 P(A4:)P(B|A;).
o XA

M) W LT A FIEE: AT, B KB ¥



#12.1.2. FEFNLIEF (Polya Urn): sAIAD NEER, r NLER.
&mf”yWE#on¢ﬁéﬁiﬁpgm.
o HHUFAMEIEY]: P(B,) = P(B1) £ ;L.
o P (Bn 1) = 5o MHERIERED S5r oL, B4,
P(Byn) =P(B1)P(Bn|B1) + P(BY)P(Bn|BY)
o | & . b+c r b b
“brr (bro+r bir bi(rio bir
o LHJNENH “EHHME” B “EEISHE” . B, il
BRI A FHQ K5

Q= B + B

Pg, EPBC BRIV RNBECN(b + e, r) H(b,r + c) IR,
LR A A 2

HEZR) URFERLRLIIT FIEE: AT, B KB ¥



Bl AR DER, ny N, no N B AT A, M Em A
(T Ay, 3R X NS AT AR, ro DNEEERFINER.

o A Korr NMHIEErL MNAER, ro NEER,

o Bm1 = iZm /I\BJQ‘:F"]‘%ﬁml /I\QIER, mo =M — mq /I\B‘k

P(Bm,) =Ci' Cp2/Cys P(A|Bm,) = C G2, /Oy

2

o FerEA:

C7n1 CmgO'l"l C?"Q
P(ABml) il 5 ni g;CTl mo

crmeme o O .
P(A) = ) P(ABp,) = ), ——Z2 =2 il

mi mi

BEZRIE) WA



o P(A) =2, CICh, Cr2C [(CFrCr).
o CMCT = CrCrTm:

n-n—r °
/ r «— r «— n
n — m - m—-r <« n—r J/

N n—m — n—m J/
— IR n—m, m — 1, T

+:

S8

2 n1—rnri na—ro °

T1 mni1—mi T2 n2—msa __ T1 T2 n1—mi n2—mso
Z Cnl OrLl -7 Cn2 an—’r‘z C Cn1 Cn Z C C
mi mi

o /it CcronTm

(A SHEEr < min{m,n}, Y _,CrkCk =Cr,,.),
CriCni

P(A) = ZP<ABM1) = T

mi




. K52 FKABENLEY 7> P, NE— AP EC—5k (LN ), K0
EIEK, RN . TN A (3R27 k) TR k(]
N, RA=“LFRK” IR,

o fRVE—. iCB; =“5 HEH 265K A G TKK”.

cicy™ i +1
P(B;) = 4C§§ , P(A|B;) = 57

i, Bk P(A) = 33, Cg L (65R)
o O =“HLZK", iR A

Po(A) = P(A[C).

BERIE) ARRRERZIIT Ay FIEE: AT, B KB ¥



filit— (1) A =“CRK”, C =“HZK".

o A
Z P(B;)P(C|B;),
CiCQsz —i
o WA
3
=) P(B;)P(AC|B)
=0
4—i R e

o KR ME S P(A|C) = P(AC)/P(C) =

BERIE) ARRRERZIIT Ay



ﬁ@/igx A= “Z,;EK” C =“HREK”.
o HLsr=4l: 26, 25, 1.

i i+ 1
Fo(Bi) CSC:%S JCE, PC(A|Bi):PCBi(A)=T7’
OB it
Po(B;)Po(A|B;) = 3248 .
Z = oy 27
°§J\¥:
B o2 B8 2y e
1261220 T 251231 T 241241 T 2312517 24126
o TR N:
12642 - 48! 51!
= 2
Po(A) =51t /(o1 27
12642-25 258 43

T51-50-49-27 51-2-27  17-27

W) WF AE R AR B (LR AR AR )



ﬁﬁyiz\ A Z“Z;IEIL:K”, C Z“EFIIEIL:K”.
o SEARHUHH (1 5K), FRR-RI(51 5K) 74 25, 26.

o EC = “HREK” MM, il ¥51 5K (I3 5KK)KE
WL PIEH: 25, 26. MWH 555 40 (327 5kp8) R ELH 2.
B =“ZJEH", B¢ = “ A HE U

1
Pc(B) = 77 Pe(A|B) = 1;
26
Po(B) = 57, FPo(A|B) =7
o MRIEHIFRIE, FEP(-|BC) F, LA A ZEml GEREHLE .
o 3 1
(A|B ) 51 17'

1,26 1 _ 17426 _ 43
o Po(A) =57+ 37" 17 = 5717 = o717

BERIE) ARRRERZIIT Ay FIEE: AT, B KR



D3 22 54

o N (Bayes) Az ik A;, i e I ZQ BI—Nal%kl o, N

P(A;)P(B|A;)

PAE) = P, PlBlA;)

o XA A A:

P(A;Aj) = 0,Yi # j; U A) =1, P(4) > 0,Vi.
o ST /IHH: P(A4B) = A& A
o WHEAN, EHMZE vs F% *E%‘%
o B RN, A; 2R

G = {@7B7BC7Q}' Aj e F, TEAl # g.

HEZR) URFERLRLIIT FIEE: AT, B KR



#12.1.5. C =“FHHE", A = “WeI= I K2 ke Il HH BH 1k
P(A|C) = 0.95; P(A°|C®) = 0.9; P(C) = 0.0004.
R: P(C|A).
o P(AC) = P(C)P(A|C) = 0.0004 - 0.95 = 0.00038,
P(AC®) = P(C)P(A|C¢) = 0.9996 - 0.1 = 0.09996.
o T,

P(AC)

(AC) + PlAce) ~ 00038

P(C14) =

HEZR) URFERLRLIIT FIEE: (EHE, BREALEK



§2.2. HHAFRIMSLE
o HW: P(B|A) = P(B), A RAE(S®E)AMEDB X,

e

o 1
P(AB) = P(A)P(B),

MFRA, B (#HH)M A7 (independent). (7€ X2.2.1)
e WO<P(A)<1,0<P(B) <1, WA, B f>r

iff P(A|B) = P(A) iff P(A|B) = P(A),
iff P(B|A) = P(B) iff P(B|A°) = P(B).

4] %P(AZAJ) = P(AZ) (A ) Vi # j, )r]U*/J\AZ, el Wiﬂﬁ?ﬂj

HEZR) URFERLRLIIT FIEE: AT, B KR



$12.2.1 vs 5112.2.2. a MEEK, b ANEER, 02 K.
A=“F—IREHE B="FE_IREHE.
o FEAZ[A:
Q= {(i,4): <n}, n=a+b.
o JAIAIHIFE:

po = 5, W, P(AB)= T = P(A)P(B).

n2’

o ANJ[EHHFE:

P = Vi #j, P(AB) = CL(Z_”) < P(A)P(B).

n(n—1)’

ML) WA i FIEE: AT, B KB ¥



. 5. ke BITIL AR AR
A:“Eﬁtljgjﬁjjn’ B:“Zﬁﬁ7,, C:ccEﬁ);fnn‘

(070) (OaQ)C (075)3
o MEA: (2,004 (2,2)a (2,5)aBc
(5’0)0 (5a2) (575)3

o A, B,C WML

P(AB) =P(AC) = P(BC) = %

o {H, P(C|AB) = 1.

BERIE) ARRRERZIIT Ay



° %Alv"' 7An jﬁ:ﬁ_/%

P(Aiy -+ Ay) = P(Ai) - P(Ay,),

i1
VeE<n, VI<i<---<ip<n,

MRS AR B, ( $2.2.3)
o Bl n=3 (EX222)

P(ABC) = P(A)P(B)P(C) = P(AB)P(C).

o Ay, Ay, - HIHISL: Ay, | Ay ML, Vi, iff

P(A - Ay) = P(Ay) - P(Ay), V1<iy<-- <ip.

i

HEiE) W



MIHMR:  HAL- A, B, T
o VI<ji<jo<--<jp<m, Aj, -, A; HEM;
o B; MA; BAS, MIB;, 1 <i<n HHEM;
o (A1Ay), Az, -+, A, FIE AT,
o (A1 U Ay), Az, -, Ay FHEAAL.

BEIe) W 2K R HIEE: TR,



$12.2.6. C; =i Dyefrulde”. C;, i e I BT, P(C;) =7
K P(RGATEE).

0 A1 =C1---Cp, As=0Chyr-- Oy

o Ry = P(A; U Ay): EJ*
Ay 5142 ﬂ_\i ‘ . -_
(a)
o AHAT:

Ry =P(A1) + P(Ag) — P(A142)
=2r" — 2 = (2 — ).
o XHH A
1= Ry =P(A743) = P(A7)P(A3)
=(1—r")?2 =127 7

HEiE) W



o By, = Cop—1 U Coy, By, , By, HHEMAL
o HHAF:

PBy)=r+r—r’=r2-r).

o Ry=P(By-- By).
o Ry = P(By)" = (2 — )"

e Ry>Ryi: (2—7)">2—1" n>2.

BEZRIE) RS



§2.3 M FIR I LB L AObE NS
o (/N)ikEk:
(i, Fi, Py) i APNREK, i =1,--- ,n(@id = 1).
o KilIG MREAZ[R]Q:
Q=0 X XDy, w= (W1, ,Wn).
o Hft: WA e F,

Az‘ HAZ ={w:w,~e[li}

IQI><-~-XQi_1XAiXQZ’+1X---XQn.

o Mo MHF = c({Ai: Aje Fi,1 <i<n}).

BEZRIE) AR



o (Q,F) TETEME—HIMEED s
(1) SR A2

P(A) = P(A), YA;eF, 1<i<n.
(2) /NRIGAF H ST

P(Ay - An) =[] P(4), VYAieF, 1<i<n.
7

W) R



. HhERPIIX.
o MAN/IMREE: FhER—IK,

912922{1,'”,77,}, P1=P2: {Z}H*

o KIRIFEA: w=(i,7), i,je{l,---,n}.
o JRIEIFHAE: /ML AH ELA .

P {(i )} — = x

1
n n

o AHUEAE: IMRIGAAR AL, P(1) = P(-|i # j).

T 1 1 o,
P:{(l’])}’_)ﬁxn—l’ V]#Z

o P: {(i, 1)} = £, Vi. H/MNRIGEAFHEE.

n?

BERIE) ARRRERZIIT Ay FIEE: AT, B KR



URYAE N =R g
(] EE'HE (Qu]:ZvPl) = (leflvpl)a
o fAZHFI(Bernoulli)iki:: 0 <p <1,

vi, O ={H, T}, P({H})=p, P({T})=1-p=:q
B — M, Vi,

O =0, F={0,A A0}, P(A) =p.

HEiE) W



o w: LHK(EARK)NH-T 7/ 5.
H, = “%n KKBIH” , T, = Hf.

n

o MF =0({Hp,n=>1}).
o TFAEME—HIE NAEF LIREZ P 15

P(H,)=pe (0,1) H Hy, Hy,-- HEMAL.

o A= Hy, A°=(",Tp. MP(A) =1:

N
P(AY) < P (ﬂ Tn> = ¢V =20
n=1

o (HEEWEH) EMREM € (JL TR K.

BERIE) ARRRERZIIT Ay FIEE: AT, B KB ¥



